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PLAN DE APOYO.

AREA /ASIGNATURA: Matematicas DOCENTE: Alberto Estrada Herndndez
GRADO: Noveno GRUPO:9°1-9°2-9°3 ‘ PERIODO: ANUAL
COMPETENCIAS: * |dentifica relaciones entre propiedades de las graficas y propiedades de las ecuaciones cuadraticas

* Selecciono y uso algunos métodos estadisticos adecuados al tipo de problema, de informacion y al nivel de la escala en la
que esta se representa (nominal, ordinal, de intervalo o de razén).

ACTIVIDADES A | *Entrega del taller de:

DESARROLLAR *Potenciacion

*Ecuaciones lineales en el contexto
*Ecuaciones Cuadraticas
*Estadistica

INSTRUCCIONES * El taller se debe entregar de forma fisica en hojas cuadriculadas

DE ENTREGA

Fecha y forma de | * La fecha de entrega del taller es el 15 de Enero de 2013 a las 7:00 a.m.

sustentacién *La fecha de sustentacion es el 15 de Enero de 2013 a las 7:00 a.m. mediante evaluacidn escrita en dos estilos: Tipo Icfes

y Desarrollo de contenido

DOCENTE: Alberto Estrada Hernandez RECTORA: MARY LUZ RODRIGUEZ GIRALDO
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ECUACIONES CUADRATICAS

6. Lasolucién de la ecuacion 4x* — 36 =0 es:
a) 3y -3 b) 4y —4
c) 6By —6 d 8y -8
7. Si en la ecuacién ax® + bx+ ¢ =0 < b — 4ac <0 entonces las soluciones son:
a) Reales iguales b) Una real y una compleja
c) Complejas d) Reales distintas

e) No hay soluciones

©

. La gréfica de la funcién y = x* + 2x — 35 , corta al eje x en los puntos:
a) 7y5 b —-5y'7
¢ -5y -7 d -7ys
e) No corta al eje x
9. Laecuacion de segundo grado cuyas rafces son 7 y —9es:
a) x*-2x+63=0 b) x*+2x+63 =0
¢) x*+2x-63=0 d) x*+x-63=0
e) Ninguna de las anteriores
10. Una rafz de la ecuacion 3x* — 5x + m = 0 es 2. Laotraralz es:

) -2 b 1
a )3

1
c) 3 d) 2
e) Ninguna de las anteriores

En los ejercicios de 11 al 20 resolver por factorizacién cada una de las ecuaciones dadas:

M. x*-8x+15=0 12.2¢ + x-6=0

13. 7x -5 = —6x* 14, 3x? = 15x

16. x + 2 = 16x* 16, 6x* -7 =2x

17. 26x* —36 =0 18. 7x + 2 = 15x?

19. 10x* —x-21=0 20. a* + (b—ac)x —bc =0 |

En los ejercicios del 21 al 30 resolver la ecuacién usando la férmula cuadritica: |

21. 2x*+ x-3=0 22.6x* —2x-1=0
23.3x? +5x=0 24, 3x* —B5x+ 4= 0
25. 2x* +ax+ b=10 26. cx?+bx+a=0
27. b= 2cx — x? 28. 2 + 3ax+ bx + cd =0
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ESTADISTICA
L. Practica § ’ | @ wrmmEATA @) PROPOSTVA (@) ARSUMBNTATVA |
1. Cinco numeros naturales consecutivos tienen a 8 co- (2 Peso £ d. Peso f
mo media aritmética. ;Cuéles son dichos numeros? 40-50 2 150-160 | 1
2. La media aritmética de 3 numeros es 4 y la de otros 50-60 8 160-170 7
7 es 8. ;Cudl es la media aritmética de los 10 nu- 60-70 5 170-180 | 9
rcras? 70-80 | 5 180-190 | 3
3. Hallar la media, la mediana y la moda para los datos 20 20
representados en cada una de las siguientes tablas.
a. - b. 4. Con la informacion obtenida de un grupo de 40
Calif. mat. | £ No. calzado | f; alumnos se ha elaborado la siguiente tabla.
3 3 36 2
4 2 37 3 Edad | £, | h | %
5 4 38 3 15 12
6 2 39 3 16 35
7 4 40 4 17 0,15
8 3 41 1 18
9 2 42 3
20 23 3 a. Completar la tabla.
b. Calcular la media, la mediana y la moda de los
20 datos de la tabla.

© SANTILLANA
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ECUACTONES LINEALES

1° Realizar la grafica de |las siguientes funciones:

a. f(x)=2x
b. f(x) =-6x
c. fix)=x+5
d. fix)=-x—-2
e fix)=x/2

2° Mediante el axioma fundamental de las ecuaciones resolver los
siguientes problemas:
a. La suma delas edades de A, B y C es de 69 afios. La edad
de A es el doble que la de By 6 afios mayor que la de C.
Hallar las tres edades
b. Se ha comprado un coche, un caballo y sus monturas por
5350. El coche costo el triple de la montura y el caballo el
doble de lo que costo el coche. Hallar el costo de los tres.
c. Repartir 180 bolivares entre A, By C de modo que la parte
de A sea la mitad de B y untercio de la de C
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1. ESCRIBA FALSO O VERDADERO, PARATODO mn = Zvab =R

ooAan o

. 3 =a solo para a=1

POTENCIACION

a’=1
(a+b)® =a*+p®

EII.—II'.= E.II' 4 aﬂ'.

at=n?

2. SIMPLIFICAR Y ESCRIBIR CON EXPONENTES POSITIVOS

d.

2.

. iyt

(23 i)

4

3. APLICACION EN PROBLEMA COTIDIANO.

Una warilla toma su forma a una temperatura aproximada de 103°C y se enfria

expuesta al aire a 20° C.

Después da t minutos la temperatura es de 20+81(3") ;Cuadl es 1a temperatura

de la varilla despuss de 4 minutos?




